



拒绝被逆转,山东男篮112:106新疆

季后赛征途,又翻过一座大山

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

3月28日,山东男篮迎来常规赛关键对决,对手是新疆。上半场,山东保持比分压制,中场领先对方22分。第三节新疆开始发力,单节追了14分。最后时刻,新疆一度将分差追至2分,但山东顶住了压力。最终,山东112:106避免被新疆赛季双杀。

本场比赛之前,对战双方已经在本赛季有过两次交锋,且均以山东失利而告终。双方首次交战,山东在半场领先11分,前三节分数占优的情况下,末节崩盘遭逆转,最后97:99以2分之差输掉比赛。第二次交战,新疆111:94大比分战胜山东。

本轮对战,山东同样开局占优,但最后时刻险些被对手追上。最后30秒,双方分差仅有2分。关键时刻,哈德森、高诗岩顶住压力,双方合力命中4次罚球,彻底将比赛悬念终结,同时避免被新疆三杀。

值得注意的是,在上一轮比赛中,山东刚刚94:85击败北控,实现了对北控的赛季三杀。实现三杀后拒绝被三杀,这对球队士气是极大的鼓舞。赢下本轮对决后,山东暂26胜20负位居联赛第6。接下来,山东还将对战天津、南京、吉林等球队,赛程难度并不大,球队有希望冲击常规赛前5名。

本轮比赛,山东外援吉伦沃特并没有出现在大名单中。吉伦沃特近期状态不错,赛季场均得19.4分5.5篮板。赛后发布会上,巩晓彬谈到了这名外援的缺席对球队造成的影响:“吉伦沃特赛前身体有些问题,他缺席后球队球员轮转上相对困难一些。”

好在关键时刻山东本土球员挺身而出,一定程度上解放了需要单外援出战的哈德森。高诗岩发挥出色砍下21分2篮板9助攻,贾诚拿下18分7篮板,司坤、李敬宇都在重要时刻有着亮眼发挥。



哈德森(右)在比赛中进攻。 新华社发

德森共砍下29分10篮板。

面对新疆,周琦、莫泰在内线的高度,给了山东很大的压力。巩晓彬赛后直言,球队赛前对新疆的特点做了针对性的部署,尤其是两个内线的高度以及篮板球方面。

整场比赛下来,山东并没有在篮板上吃到亏。山东拿到47个篮板,仅落后新疆1个。对此巩晓彬评价道:“大家今天在争抢

篮板球上做得还算不错的,能和对方持平。对方外线重点人员防得也可以,尤其是对对方反击退守的速度起到了限制。”

在巩晓彬伤情好转,继续以主教练身份出现在赛场后,山东已经迎来第四阶段的2连胜,球队士气正旺。巩晓彬勉励大家道:“大家劲头和士气不错,希望大家继续保持下去。”

买车就到齐鲁车展 千款好车任你选

2021齐鲁国际车展

暨第四十三届齐鲁汽车展示交易会

AUT

关注官方公众号
了解更多车展详情

4月8日-12日 山东国际会展中心

主办单位:齐鲁晚报·齐鲁壹点

承办单位:ufi
天一会展

指定银行:中国建设银行